

降准后,五一前理财不妨放长线

时至四月下旬,央行第三次出手降准,在市场分析人士看来,伴随着本次超预期降准,市场流动性的放松下,银行理财产品的收益率还将继续走低,建议投资者“五一”前选择理财产品时“扬长避短”。值得关注的是,借助股市人气高攀,银行挂钩股市的结构性理财产品却在逐渐增多。

■ 吴硕桢 记者 邹传科

理财产品收益还会下跌

今年以来,银行理财产品收益率呈现下滑态势,而面对央行再次降准的消息,专业人士分析认为:由于此次降准将释放大量流动性,银行可用资金增多,提高理财产品收益吸引资金的意愿下降,未来一段时间内很可能导致理财产品收益率继续下

滑。同时在未来股市继续上扬和资金面宽松的情况下,银行理财收益还会下跌,未来将会维持在4%—5%之间。

在中信银行胜利路支行理财师方莹莹看来,尽管降准对已经发售和在售的理财产品收益率影响不大,但降准对银行理财的可配置资产会产生重要影响,接下来央行可能还会有降息举措,可以预见,银行理财产品收益率持续下行将是大概率事件。而记者走访多家银行了解到,近一段时间以来,省城合肥银行发行的理财产品大多收益率徘徊在5.5%。对于3个月以内的短期理财产品而言收益率多在5%以内,3—6个月中短期产品收益最多也只是5.5%左右,很难突破6%这道槛。

应“扬长避短”增加收益

记者在采访中了解到,通常当银根收

紧时,银行往往会通过提高存款准备金率的手段来调控,此时,选择购买短期理财产品可及时享受加息的利好;而相反,如果货币政策转向宽松,为增加收益率,市民在选择银行理财产品时就该逆向操作。

对此,理财专家建议广大市民,对于有买银行理财产品想法的投资者来说,未来一段时间在产品选择上最好将周期拉长,在自身资金允许的情况下尽量“扬长避短”,适当倾向于收益率相对高的中长期理财产品。

同时,在一片黯淡的银行理财市场上,记者发现收益可观、类型更多元的结构性理财产品却在逐渐走俏,合肥不少银行也借助这个契机,加大了这类产品的发行量,如招行发行的一款挂钩股票的理财产品,预期最高收益率达到9.6%。业内分析,2015年股市可能持续

走牛,预计未来会有更多挂钩股票的结构性的理财产品发行。

阅读延伸

融360监测的数据表明,去年下半年以来,伴随“宝宝军团”收益率的下降,相关产品的推出速度也开始下降,预计不久后“宝宝类”理财产品收益率可能跌破4%,维持在3%至4%之间。

融360理财分析师认为,互联网理财产品主要投资标的是银行大额协议存款,今年央行两度定向降准,使得银行间市场流动性整体平稳,资金面没有出现紧张局面,因此银行的协议存款利率大幅下滑,这是导致互联网理财产品收益率下降的主要原因。未来互联网理财产品的投资标的可能更多地转向票据、保险、债券资产和非标资产。

新华保险推老年专属保险

一方面是数量庞大的老年人的保险保障需求客观存在,另一方面是国内市场对于老年群体养老和健康保障的相对缺乏——面对这一市场矛盾,新华保险在今年4月一举推出了全系列老年产品:“康寿长乐”养老金保险、“康健长青”防癌疾病保险、以及“康健长安”意外伤害附加险,给予老年群体全方位保障。

作为全国寿险三甲的新华保险在2011年明确了“以客户为中心”的战略转型路径,专注于寿险市场,围绕客户全生命周期提供保险保障服务。社会城镇化、老龄化这两大趋势被纳入到

新华保险的整体战略考量当中,继而发展了“新华家园”老年社区和“新华健康”健康管理产业。“康寿长乐”和“康健长青”是公司在寿险领域面向老年人这一细分市场的突破创新,从而使新华保险“全生命周期”产品和服务体系更加完善。

这两款产品的投保年龄最高可以到70周岁。“康寿长乐”养老金保险交费形式灵活,利益明确,可以终身领取养老金。“康健长青”防癌疾病保险是面向这一癌症高发年龄段的专项防癌保险,免体检,对轻症癌症与癌症均有保障。这两款产品还可以“附加康



健长安意外伤害保险”以及“附加康健长安意外伤害医疗保险”,让老年人的保险保障更加全面。 邹传科

人保财险巢湖市分公司: 荣获全省纳税信用A级称号

日前,经安徽省纳税信用等级评定管理委员会审核,安徽省地方税务局和安徽省国家税务局联合授予人保财险巢湖市分公司2012—2013年度A级纳税信用等级的荣誉称号。

据悉,人保财险巢湖市分公司始终坚持为客户提供优质服务,自觉履行社会责任、依法经营、诚信纳税,在日常的税务管理工作中按时申报、足额缴纳税款,积极学习相关税务法律法规。此次获得A级纳税人称号是安徽省地方税务局和安徽省国家税务局对该公司依法纳税、诚信纳税工作的高度肯定和认可。 王莉 邹传科

中信银行合肥分行: 开展2015春季留学讲座

每年的四月初是出国留学申请的高峰期,4月19日,中信银行合肥分行携手合肥东方精英培训学校、欣悦留学中介联合举办了“2015春季留学讲座”,为广大学子及家长分析当前出国留学形式,介绍出国留学所需做的准备工作,透彻分析北美留学趋势及留学策略。

活动在皇冠假日酒店拉开帷幕,现场气氛如火如荼,从签到台、咨询台

到会交流中心,都充斥着留学气息。据中信银行合肥分行相关负责人介绍,本次活动主要针对合肥市重点高中国际班的学生及家长,讲座共吸引到场客户七十余人。在讲座内容方面,既有高分学员的经验分享,又包含2015年的留学趋势以及申请美国名校注意事项的讲解。讲座期间,中信银行合肥分行出国金融资深客户经理详细介绍了该行特色赴美业务及其他出

国金融系列产品,如信用留学贷款、存款证明、境外电汇、速汇金、全币信用卡及美国落地服务包等,受到现场学生及家长的欢迎。

中信银行合肥分行举办的此次讲座,为学生及家长提供了全方位、高质量、多角度的出国留学咨询服务,有效普及了出国金融知识,提高了消费者对出国金融产品和服务的认知和理解。

邹传科

谨慎配置挂钩股市理财产品

随着股市的进一步发酵,许多市民从股票投资中获益,越来越多市民跟进投入。在股市上涨的当下,涉及股票的银行结构性理财产品,也随着变热起来。昨日,记者从合肥多家银行了解到,银行新发理财产品中,挂钩股市的结构性理财产品都有涉及,也越来越受到客户的喜爱。在三孝口附近一家股份制银行,市民王女士说,她不懂股市,但是又不想错过这轮股市的涨势,理财师就向王女士介绍了一款刚发行的结构性理财产品,挂钩了股票。

而业内人士也表示,虽然投资挂钩股市理财产品可能赶上股票这班顺风车,但是并非股票看涨就能增加收益,挂钩股市的结构性理财产品其收益要求相对严格。“结构性理财产品最关键的是产品结构,这里面的

玄机不是一两天就能学懂,投资者还是要慎重选择。”省城一家国有银行资深理财师刘先生称,有时股市涨幅超过产品设计区间,也只能拿到最低收益,这与普通投资者认为的看涨即收益并不同,投资者最好先学后买,避免“交学费”。据了解,这些挂钩股市的结构性理财产品大多为保本型产品,但如果股市的涨幅远远超过了理财产品当时设定的区间价格,按照结构性理财产品设置的规则,只能按照最低的收益标准来兑付。

如某银行推出的一款指数挂钩型理财产品,预期收益最高为8.2%,最低为1%,如果股市的涨幅或跌幅远超过理财产品设置的基准线,按照结构性理财产品设置的规则,投资者只能获得最低收益1%。

吴硕桢 记者 邹传科

平安人寿: 服务升级业内首推关爱理赔

近日,平安人寿宣布重点推进“重疾先赔”和“特案预赔”理赔服务升级举措,为不幸罹患恶性肿瘤、遭遇突发重大灾难事故或遭受严重意外创伤的客户,提供贴心理赔服务和专享理赔关爱。

对于投保重疾险超过两年,不幸罹患恶性肿瘤的客户,在病理明确的情况下,只需三日内报案,平安人寿将安排专人上门探视,并主动代客户收集整理理赔资料,优先完成赔付,让客户安心治疗,无需再为理赔事宜操心。据统计,截止到3月底,平安人寿已累计为66名客户送去近500万元重疾先赔和特案预赔理赔金。 邹传科

部分银行理财产品推荐:

招商银行:点金公司理财之鼎鼎成金68501号;起购金额:5万元;投资期限:168日;预期最高收益率:5.4%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:4月17日至4月24日。

邮储银行:邮银财富·瑞享2015年第72期;起购金额:5万元;投资期限:365日;预期最高收益率:5.4%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:4月22日至4月26日。

建设银行:“乾元一开鑫享”2015年第16期;起购金额:5万元;投资期限:79日;预期最高收益率:5.3%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:4月22日至4月27日。(信息来源:银率网,仅供参考)

邹传科/整理

